

Erasmus beszámoló-  
Nottingham, UK

A 2019/20-as félévben alkalmam adódott az Erasmus mobilitási program keretében az őszi félévet külföldön tölteni. Angliát választottam ezen belül Nottinghamet, bár eleinte volt pár kétely bennem a Nagy-Britanniát érintő bizonytalansággal kapcsolatban. Ez a Brexit 2016 programja volt, de végül ez nem befolyásolta negatív irányban a külföldi tanulmányaimat, viszont az angol hozzáállásról nagyon sokat tanulhattam, érezhettem.

Nottingham az East Midlands, azaz Közép-Anglia térség egyik legfontosabb és legnagyobb városa, és gazdasági központja. Gazdaságilag már a középkorban is fontos volt, mivel a város fő folyója a Trent-folyó egészen az Északi-tengertől a sziget belsején keresztül átszeli az országot, így egy fontos kereskedelmi útvonalat kialakítva. A város központi elhelyezkedése miatt a többi nagy/nagyobb város könnyen megközelíthető, akár csak Liverpoolt vagy Manchestert nézve. A város nagy múltra tekint vissza, ezért nagyon szép középkori épülettel és templommal van elhalmazva. A város szépsége meglepő amikor odaér az ember, mivel Nottinghamról főleg csak a filmekben hallhatunk a Robin Hood történet által. Robin Hood egyébként még ma is központi figurája. városnak, sok intézmény és infrastrukturális elem van elnevezve róla és ezt az örökséget úgy látszik nagy becsben tartják. A legtöbb történelmi épület ingyenesen látogatható, ezért egyfajta mindennapinak veszi az ember a nem mindennapi látványt.

A kulturális események is tevékenységek mellett, a szórakozás és kikapcsolódásra is nagy hangsúlyt fektet a város. Az éjszakai életet főleg az egyetemisták és az egyetemi bulik jellemzik, amik igazán nem megszokottak nálunk, úgy ahogy egyébként az angol emberekhez is egyfajta más hozzáállás kell, de ez az országgal jár. Az infrastruktúra nagyon fejlett, főleg a közlekedés remek módszerekkel van kiépítve, mivel egy több, mint 300 ezer lakosú városról beszélünk így a külvárosokból könnyen megközelíthetőnek kell lennie a centrumnak és visszafelé is így kell lennie.

Nottingham rendelkezik a világ legnagyobb magán busz flottájával, és illetve a világ legnagyobb bio-gázzal működő busz flottájával. egyébként a város célja az elkövetkezendő években egy kibocsátásmentes belváros legyen, ezt a bio-gáz és a villamos járművekkel próbálják megvalósítani.

A település egyetem város ahol körülbelül 90 ezer diák van jelen, ide több más városból jönnek a nagy hírű és jó egyetemek miatt. A University of Nottingham, és a Nottingham Trent University a város fő egyetemei, amik már a szakok miatt is különböznek nem csak az elhelyezkedés miatt. Mindkettő több kampusszal rendelkezik így a diákok eloszlanak a város területén, bár a belvárosi kampuszok nagyban befolyásolják az adott kerület lakóinak összetételét. Én a Clifton kampuszon tanultam, ami Nottingham külvárosában Cliftonban helyezkedik el. Busszal könnyen megközelíthető mivel egy olyan buszvonalat épített ki a városvezetés, ami a Nottingham Trent University kampuszai között jár csak és majdnem, hogy egész éjszaka jár, mivel a diákoknak hazakell érnie egy jól eltöltött városi éjszaka után. Ebből is láthatjuk, hogy az egyetemnek nagyon fontos a diákok jóléte és kényelme, ez az oktatásban is megmutatkozott, mindenben segít az iskola és a különböző vezetés és nyugodtan lehet problémával majdnem hogy bármivel az ottani HÖK-höz az NTSU(Nottingham Trent Student Union)-hoz fordulni. Az oktatás majdnem, hogy mindenben eltér a magyar oktatási rendszertől ennek minden jó és kevésbé rossz tulajdonságival. Biztos, hogy ezen az egyetemen is vannak kellemetlen diákok és tanárok egyaránt, de én mindkettőből csak a meglepően jó és kedves feleket találtam meg. A tanárok nagyon segítőkészek és nem reguláznak, főleg előre vinni akarják és támogatni a diákok munkáját és fejlődését. Csak ajánlani tudom az intézményt, minden szempontból jó és minden a diákokért van ott, az egyetemi élet pedig majdnem olyan, mint az Egyesült Államokban persze, annál kulturáltabb keretek között. A szórakozás és a tanulás egyensúlya csak a diáktól függ, viszont mindkettőből ki veheti mindenki a részét, ha akarja.

Ami a lakhatást illeti, nagyon korán el kell kezdeni intézni mivel a nagyobb része a diákoknak lakásokban lakik, a kollégium mindig tele van, nagyon sok diák köztük én is úgy mentem ki, hogy nem volt szállásom. Ami fontos, hogy a lakásokat főleg a helyszínen lehet csak lefoglalni, ami egy részben negatív, de pozitív is, mivel így könnyebben lehet elkerülni a csalást, átverést. Ami az árakat illeti nem szabad összehasonlítani (bár mindenki csinálja), mivel sokkal magasabbak az árak, illetve azok az árak ami a mindennapi életet befolyásolja (pl. élelmiszerek, étel), az Erasmus ösztöndíj mellett szükséges megnyerni a Campus Mundi támogatást is, mivel így sokkal jobban kijön egy diák. A szállás, ha későn szerzi meg az ember vagy csak SOS szállás, akkor könnyen bele lehet futni drága lakásokba, főleg ha egyedül van az ember.

Én nagyon jól éreztem magam Nottinghamban és csak ajánlani tudom az következő kiutazóknak.









A képeket én készítettem, mindet Nottinghamban.